

معاون اول رئیس‌جمهور با تأکید بر اینکه در شرایط کنونی مهم‌ترین و راهبردی‌ترین اقدام کشور توسعه فناوری و کاربرد هوش مصنوعی است، گفت: برجستگان و نخبگان کشور در ستاد توسعه فناوری و کاربرد هوش مصنوعی سهمی بالا در تولید علم و فناوری و ارتقای فناوری‌های هوش مصنوعی دارند. دکتر محمدرضا عارف در جلسه ستاد توسعه فناوری و کاربرد هوش مصنوعی افزود: در ستاد توسعه فناوری و کاربرد هوش مصنوعی به یک حرکت جهشی در توسعه فناوری‌های هوش مصنوعی نیاز داریم و در دولت وفاق ملی یک برنامه بلند مدت سه ساله برای رسیدن به اهداف سند چشم‌انداز مبنی بر جایگاه اول در منطقه در فناوری‌های پیشرفته تدوین کرده است که به دلایل مختلفی در سال‌های گذشته از این هدف‌گذاری عقب افتادیم و باید ظرف سه سال آینده جبران شود.

دکتر عارف در این جلسه که معاون علمی،



معاون خدمات شهری و محیط‌زیست شهرداری تهران از الزام پیمانکاران به تأمین نیروهای مشخص برای نظافت شهر و افزایش حقوق کارگران ایرانی برای این موضوع خبر داد.

به گزارش خبرنگار ما داود گودرزی روز گذشته در نشست خبری با اصحاب رسانه گفت: در سال ۱۴۰۲ قراردادی سه‌ساله با پیمانکاران بسته شد و درحال حاضر در این قراردادها انجام دادیم و پیمانکاران را دعوت کردیم تا به جدول جدیدی برسیم. دو هفته پیش این اصلاحات نهایی شد و اکنون پیمانکاران موظف به تأمین تعداد مشخصی نیروی انسانی هستند.

گودرزی گفت: اکنون هر منطقه شهرداری یک پیمانکار مشخص دارد و حقوق کارگران ایرانی افزایش یافته است. همچنین سیستم‌های نظارتی ما در سطح ناحیه و منطقه فعال هستند تا بررسی شود آیا نیروهای کار در میدان حضور دارند یا خیر. در صورت تأیید، حقوق در موعد مقرر پرداخت می‌شود و در غیر این صورت، کسری کار اعمال خواهد شد.

وی با اشاره به شرایط اخیر در حوزه نیروی کار افزود: با بحث جنگ ۱۲ روزه کاهش ناگهانی نیروهای اتباع برای ما ایجاد چالش کرد. درحال حاضر برخی از اتباع دارای مجوز همچنان مشغول فعالیت هستند، اما شناسایی و به‌کارگیری کارگران ایرانی را آغاز کرده‌ام. از مردم هم تقاضا داریم در موضوع پسماند و نظافت شهری همکاری بیشتری داشته باشند.

معاون خدمات شهری و محیط‌زیست شهرداری تهران درباره زمان جمع‌آوری زباله‌ها گفت: در نقاط پر تردد شهر، مخازن زباله روزانه دو تا

معاون اول رئیس جمهور:

مهم‌ترین و راهبردی‌ترین اقدام کشور توسعه فناوری و کاربرد هوش مصنوعی است

معاون اول رئیس جمهور:

فناوری و اقتصاد دانش بنیان رئیس‌جمهور، وزرای علوم، تحقیقات و فناوری، دبیر شورای عالی فضای مجازی، سخنگوی دولت، روسای سازمان برنامه و بودجه و اداری و استخدامی و مسئولان دستگاه‌های امر حضور داشتند، از معاونت علمی، فناوری و اقتصاد دانشی بنیان رئیس‌جمهور خواست تا اولویت فناوری‌های پیشرفته به ویژه هوش مصنوعی را به عنوان یک اولویت مهم در دستور کار خود قرار دهد.

معاون اول رئیس‌جمهور گفت: هوش مصنوعی یکی از اولویت‌های راهبردی کشور است که تمامی ستادها و فعالیت‌های هوش مصنوعی باید در این راستا قرار گیرند و اگر به اهداف سند چشم انداز برسیم به معنای آن است که در این مسیر راهبردی حرکت کرده‌ایم.

عارف با اشاره به استقبال بخش‌های مختلف مرتبط با فناوری‌های نوین و هوش مصنوعی از تشکیل ستاد توسعه فناوری و کاربرد هوش مصنوعی،

خبر



افزود: همدلی و صمیمیت پس از تشکیل این ستاد نویدگر حرکت شستابان و جدی با تقسیم کار ملی در زمینه هوش مصنوعی است که با استفاده بهینه از منابع موجود، نیاز به یک تقسیم کار ملی داریم و دارند و در میدان عمل و با توجه به تیروی انسانی

معاون خدمات شهری و محیط‌زیست شهرداری تهران مطرح کرد

الزام پیمانکاران شهرداری به تأمین نیرو برای نظافت شهر

***حقوق کارگران ایرانی افزایش یافته است**

سه بار تخلیه می‌شوند، اما قاعده کلی این است که شهروندان زباله‌های خود را ساعت ۹ شب بیرون بگذارند و همچنین پسماند خشک وتر را از یکدیگر جدا کنند.

گودرزی گفت: زمینه را فراهم کردیم تا بخش خصوصی برای ایجاد مراکز بازیافت مجاز وارد عمل شود و کارهای مربوط به خرجه کامل مدیریت پسماند را انجام دهد. در موضوع تدبیر ما، کاهش حضور اتباع باعث شده زباله‌گردها در سطح شهر کمتر شوند. حالا با توجه به بحث جریمهای که برای پیمانکاران در نظر گرفته‌ام، اگر تخلفی ببینیم حتماً برخورد جدی می‌کنیم، منتها باز هم اگر خانواده‌ها با ما همراهی نکنند مسئله به صورت کامل حل نخواهد شد.

وی ادامه داد: نکته دوم موضوع آب و آبیاری و فضای سبز است که در این مدت بسیار مطرح بوده است. جلسات متعددی در ماه‌های اخیر با متولیان آب و فاضلاب، آب منطقه‌ای، دولت استانداری و وزارت علوم داشته‌ایم. مصاحبه‌هایی که منتشر می‌شود متأسفانه مانند بسیاری از موضوعات دیگر دقیق نیست.

گودرزی خاطر نشان کرد: برخی می‌گویند آب از شرب برای آبیاری فضای سبز استفاده می‌شود. من در جلسه گفتم کجاست آن چاهی که آب با کیفیت شرب دارد و برای فضای سبز مصرف می‌شود؟ این حرف غلط است و نمی‌توانیم با اطلاعات نادرست برای کشور تصمیم‌گیری کنیم. ورودی آب تهران، منابع زیرزمینی و ذخایر و تباداد چاه‌ها مشخص است، نحوه استفاده هم روشن است، قوانین و آئین‌نامه‌ها هم معلوم است؛ بنابراین حتما اولویت رو بکنند و با جاگزینی سیاب بوده و هست و آن را دنبال می‌کنیم

گودرزی ادامه داد: براساس تکلیف، شهرداری تهران موظف است سیاب را از وزارت نیرو و دستگاه‌های بررجموعه‌اش تحویل گرفته و در فضای سبز استفاده کند. حالا اگر کسی در طول روزها و ماه‌ها و سال‌های گذشته پسبای را به فضای سبز تحویل‌ داده باید اعلام کند که چسرا ما تحویل

معاون اول رئیس جمهور:

مهم‌ترین و راهبردی‌ترین اقدام کشور توسعه فناوری و کاربرد هوش مصنوعی است

موجود با همدلی و هماهنگی به جلو حرکت کنیم تا به نتایج خوب و مثبت برسیم. وی با اشاره به مقاومت‌ها در برابر استفاده از فناوری در دهه‌های گذشته، گفت: در هر مقطعی که با یک فناوری جدید رو به رو بودیم در ابتدا با مقاومت‌هایی یا آن برخورد می‌شد غافل از آنکه فناوری در نهایت خود را بر ما تحمیل می‌کند.

همچنین در این جلسه پیوست برنامه ملی توسعه هوش مصنوعی و سرفصل‌ها و برنامه‌های مهم آن از جمله توسعه همکاری‌های بین‌المللی، بهره‌گیری از ظرفیت‌های هوش مصنوعی در حل مسائل اولویت‌دار و ناترازی‌ها، تجاری‌سازی و توسعه بازار، فرهنگ سازی و ترویج هوش مصنوعی، توسعه جذب و نگهداشت نیروی انسانی، توسعه مدل‌های مختلف هوش مصنوعی و امنیت و تاب آوری سایبری توسط اعضای این جلسه مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.

معاون خدمات شهری و محیط‌زیست شهرداری تهران مطرح کرد

الزام پیمانکاران شهرداری به تأمین نیرو برای نظافت شهر

***حقوق کارگران ایرانی افزایش یافته است**

منطق و اصول کارشناسی انجام شود. گودرزی با تأکید بر اینکه داده‌های موجود درباره وضعیت منابع آب گاهی دقیق و درست نبوده است، گفت: برخی از دوستان در مواجهه با این مسئله رویکرد صحیحی نداشته‌اند. اکنون ۱۴۵ میلیون مترمکعب از محل سیاب برسانیم، این درحالی است که نیاز آبی فضای سبز تهران بین ۱۸۰ تا ۲۰۰ میلیون مترمکعب است و موظفیم تا سال ۱۴۱۰ حدود ۱۴۵ میلیون مترمکعب از این نیاز را از طریق سیاب تأمین کنیم. زمانی که مدیریت را تحویل گرفتیم، میزان استفاده حدود ۱۴۶ میلیون مترمکعب بود و اکنون ۲۳ میلیون مترمکعب درحال استفاده است، ۲۳ میلیون مترمکعب آماده شده و آن‌شاه‌الله بعد از ۲۸ صفر و اوایل شهریور با افتتاح پروژه‌ها این رقم به ۵۶ میلیون مترمکعب خواهد رسید.

معاون خدمات شهری و محیط‌زیست شهرداری تهران، با تأکید بر ضرورت مدیریت صحیح منابع آب و انرژی، اظهار داشت: ما این میزان شدتی که برخی دوستان در خصوص بحران آب مطرح می‌کنند را قبول نداریم. نمونه‌ای وجود ندارد که در تهران قطعی آب و غذا به وجود آمده باشد و نتوانیم از منابع موجود استفاده کنیم. بله، خشکسالی و تغییرات اقلیمی داریم، آب کم شده است، اما اگر مدیریت درست صورت بگیرد، مسئله آب و برق در کشور قابل کنترل است.

وی با اشاره به وجود قوانین مرتبط، افزود: قانون مصرف بهینه آب در سال ۱۳۹۴ نوشته شد. من در جلسه ریاست‌جمهوری عرض کردم این قوانین را یک‌به‌یک بخوانیم و ببینیم از سال ۹۴ تاکنون چه ترک فعل‌ها، کوتاهی‌ها، کم‌کاری‌ها و سوءمدیریت‌هایی رخ داده که امروز ما را به جایی رسانده است که فقط بگوییم شهرداری باید آب را تأمین کند. ما مخالفت نداریم، اما اگر دستگاه‌های مجوز حفر چاه عمیق ۳۰۰ متری گرفتند و آن بهره‌برداري کرد، امروز در مناطق جنوبی تهران با پدیده فرونشست روبه‌رو هستیم. باید پرسید در چنین شرایطی چه باید کرد؟ راهکار تأمین آب شرب تنها استفاده از چاه‌های شهرداری نیست و هر اقدامی باید بر مبنای

گودرزی با اشاره به برنامه‌های شهرداری برای ساماندهی دستفروشان در سطح شهر گفت: پدیده دستفروشی را به‌عنوان یک فرصت می‌بینیم و معتقدیم حتماً می‌توان به آن نظم داد. برای این‌ موضوع نیاز به همراهی مردم و سایر دستگاه‌ها داریم.

معاون خدمات شهری و محیط‌زیست شهرداری تهران با اشاره به لزوم به‌کارگیری فناوری‌های نوین در حوزه مدیریت پسماند گفت: یکی از راهکارهای اساسی، استفاده از فناوری RDF است که قابلیت سوزاندن در کوره‌های کارخانه‌های سیمان و فولاد را دارد. وی خاطرنشان کرد: این روش پیش‌تر به دلیل نبود خریدار اجرایی نمی‌شد، اما اخیراً دولت صنایع را موظف کرده RDF را از شهرداری‌ها خریداری کنند. بر همین اساس تاکنون قرارداد ۱۵۰ تن در روز با وزارت کشور برای ارسال به کارخانه‌های سیمان و فولاد منعقد شده است.

معاون شهردار تهران با بیان اینکه روزانه حدود ۷ هزار تن زباله در تهران تولید می‌شود، تأکید کرد: ادامه روند کنونی امکان‌پذیر نیست و ظرفیت دفن و تجمعات زیست‌محیطی آن بسیار سنگین است.

آگهی دعوت به مجمع عمومی فوق العاده شرکت فرافن پژوهان فاتح

نام شرکت: فرافن پژوهان فاتح
شماره ثبت شرکت: ۱۴۱۴۹
شناسه ملی: ۱۴۰۰۵۸۰۸۴۸۴

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت فرافن پژوهان فاتح دعوت به عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده شرکت که در روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۶/۰۳/۱۱ ساعت ۸ صبح در محل شرکت (به آدرس: شهر قم، محله شهرک قدس، کوچه الغدیر ۲۴، بلوار الغدیر، پلاک ۰ +، ساختمان دانشگاه قم، طبقه همکف، پارک علم و فناوری شعبه دانشگاه، کد پستی ۳۷۱۶۱۴۰۰۶۰) برگزار خواهد شد، حضور به‌هم رسانند.

دستور جلسه: ۱_تغییر ماده ۳۱ اساسنامه(تعداد هیئت مدیره) با عنایت به اهمیت موضوعات مطرح شده، حضور کلیه سهامداران محترم ضروری و باعث تسریع در تصمیم‌گیری‌ها خواهد بود.

هیئت مدیره شرکت فرافن پژوهان فاتح

مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان گلستان

آگهی ثبت انجمن صنفی کارفرمایی نمایندگان بیمه ایران استان گلستان

بااستناد ماده ۱۲۱ قانون کار و آئین نامه مصوب ۸/۸/۸۳ هیات وزیران و به موجب صورجلسه‌های مورخ ۵/۱۸/۱۴۰۴ مجمع عمومی و ۵/۲۳/۱۴۰۴ هیات مدیره و سایر مدارک تسلیمی، اسامی و سمت هر یک از اعضای اصلی و علی البدل هیات مدیره انجمن صنفی که از تاریخ ۵/۱۸/۱۴۰۴ به مدت سه سال و بازرسان که از تاریخ یاد شده به مدت یکسال انتخاب شده اند به شرح ذیل می‌باشند:

۱ – بلال اوفق
۲ – مجتبی پاک نژاد
۳ – مونا پهلوانزاده
۴ – بهرام شیرمحمد لی و عبدالقادر کشاورز کوچک و ام‌الینین مبری
۵ – محمد رضا گنجی جامه شوران
۶ – مریم منعم
۷ – داریوش قربانسی قمیش و سمیه والاژاده
ضمناً" برابر با تبصره ماده ۲۲ اساسنامه انجمن صنفی کلیه مکاتبات اداری و اوراق عادی انجمن صنفی با امضای رئیس هیات مدیره یا دبیر ممهور به مهر انجمن و کلیه اسناد و اوراق مالی و بهمدار و قرار دادهای تعهد آور یا اشخاص رئیس هیات مدیره یا دبیر به اتفاق خزانه دار و ممهور به مهر انجمن صنفی معتبر خواهد بود.
ایوب هلاکو مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان گلستان

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص تولیدی پوشهر چرم به شناسه ملی ۱۰۳۲۰۰۴۸۹۴۱

و به شماره ثبت ۲۹۳۹

به استناد صورجلسه مجمع عمومی فوق العاده مورخ ۱۴۰۴/۰۱/۳۰ تصمیمات ذیل اتخاذ شد موضوع فعالیت شرکت به شرح ذیل تغییر و ماده مربوطه دراساسنامه اصلاح گردید.
احداث و راه اندازی کارخانه تولید انواع دستمال کاغذی – انواع پوشک بچه و سایر کالا‌های بهداشتی _ واردات انواع مواد اولیه– تولید و توزیع تجهیزات و ملزومات پزشکی ، ملزومات دارویی ، فرآورده های آرایشی و بهداشتی برپایه ترکیبات طبیعی _ واردات انواع ماشین آلات تولیدی و لوازم و قطعات یدکی و سایر مایحتاج کارخانه و همچنین صادرات کالا‌های ساخته شده و بطور کلی هرگونه صادرات مجاز –شرکت در هرگونه مشارکت مربوط به فعالیت شرکت –عقد هرگونه قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی – تحصیل سهم در سرمایه شرکت های دیگر، عقد قرارداد با اشخاص حقیقی و حقوقی، شرکت میتواند به هرگونه فعالیتی که بطور مستقیم یا غیر مستقیم منافی برای شرکت در برداشته باشد مبادرت ورزد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان پوشهر
مرجع ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری دشتستان (۱۹۸۷۱۶۷)

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص پاریز پخش سیراف زرین پوشهر به شناسه ملی ۱۰۳۲۰۱۰۶۳۳۰

به استناد صورجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد
سمت اعضا هیئت مدیره بشروح ذیل میباشند : آقای حسام محمد زهی به شماره ملی ۲۹۹۱۷۱۰۵۰۰ به سمت مدیرعامل تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳
آقای محمدحسین پوردرویش محمدی به شماره ملی ۳۵۰۱۰۶۰۹۹۸ به سمت رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳
خانم مهروش محمد زهی به شماره ملی ۳۷۱۹۸۲۴۱۵۲ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳
آقای محمدحسین پوردرویش محمدی به شماره ملی ۳۵۰۱۰۶۰۹۹۸ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳
آقای محمد حسن دهقانی کره به شماره ملی ۲۴۳۳۲۰۸۹۴۷ به سمت بازرس علی البدل تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند
ترازنامه و حساب سود وزیان سال مالی ۱۴۰۳ به تصویب رسید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان پوشهر
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری پوشهر (۱۹۸۷۱۶۸)

جمهوری اسلامی

رئیس سازمان اداری و استخدامی:

آموزش‌وپرورش اولویت اول در نظام اداری است

رئیس این سازمان اداری و استخدامی با تأکید بر اینکه «آینده مدیران تحول‌گرا از کلاس‌های درس امروز رقم می‌خورد»، آموزش‌وپرورش را «اولویت اول نظام اداری» معرفی کرد و از مجموعه‌ای از اقدامات بی‌سابقه در این حوزه خبر داد.

علاالدین رفیع‌زاده با تأکید بر اینکه مملسان خدوم‌ترین و مؤثرترین کارمندان دولت هستند، گفت: اگر در آینده مدیران تحول‌گرا می‌خواهیم، باید امروز در آموزش‌وپرورش تربیت شوند؛ آغاز مدیران خوب از همین کلاس‌های درس است.

رفیع‌زاده با تشریح اقدامات فوری انجام‌شده در ماه‌های ابتدایی دولت چهاردهم خاطرنشان کرد: تعیین تکلیف ۱۰۴هزار نفر باقیمانده از دولت قبل را در همان روزهای آغازین پیگیری و حل کردیم. همچنین برای ۳۲هزار دانشجوجمع‌ماند دانشگاه فرهنگیان و ۳هزار دانشجو در دانشگاه شهید رجایی مجوز صادر شد.

وی افزود: ۲۹هزار و ۷۵۰ مجوز جذب که اعطا کردیم هم ازآمون آن به‌تازگی برگزار شد. ۱۳هزار و ۹۴۰ مجوز موقت از سال ۱۴۰۲ را هم به سرانجام رساندیم.

رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور با اعلام اینکه شناسه مستخدم افراد باقی‌مانده از طرح مهرآفرین صادر شده است، گفت: مشکل ۱۶۴ عضو هیئت علمی دانشگاه فرهنگیان نیز حل شد.

وی درباره بهبود میشتت فرهنگیان هم گفت: حق‌التدریس که پیش‌تر ۴هزار تومان به‌ازای هر ساعت بود، با مصوبه شورای حقوق و دستمزد به ۱۰هزار تومان رسید. رفیع زاده افزود: برای خدمتگزاران، سربایداران و مدرسه‌یاران که کمتر کسر دیده‌شده در آموزش و پرورش هستند، افزایش تا ۴ میلیون و ۵۰۰هعزار تومان در دریافتی اعمال شد. وی،سند جامع منابع انسانی آموزش‌وپرورش را محور آینده‌نگری دانست و توضیح داد: ما به داده‌های دقیق جمعیت دانش‌آموزی، روند زاد و ولد، تعداد معلمان شاغل و بازنشستگان دسترسی داریم

و می‌توانیم نیاز سخال‌های آبی را براساس مقاطع، رشته و جغرافیا پیش‌بینی کنیم. وی افزود: بخش عمده کار این سند در وزارتخانه انجام شده و باید هرچه زودتر نهایی شود تا توزیع هدفمند نیرو، جذب هوشمند و کنترل ناترازی‌ها مبنی بر شواهد پیش برود.

معاون رئیس‌جمهور در خصوص فوق‌العاده ویژه معلمان نیز گفت: میانگین حقوق فوق‌العاده ویژه‌ای که معلمان دریافت می‌کنند، حدود ۱۶درصد است. هدف‌گذاری ما ۳۵درصد حتی ۵۰درصد است؛ البته این‌ نیازمند تأمین بار مالی است و ما با همکاری سازمان برنامه و بودجه به دنبال این اتفاق هستیم.

تعطیلی واحدهای قضایی و اداری قوه قضاییه استان تهران در یکم شهریور

متعاقب اطلاعیه تعطیلی روز شنبه استان تهران، واحدهای قضایی و اداری دستگاه قضا در استان تهران روز شنبه یکم شهریور ماه تعطیل است. متعاقب اطلاعیه تعطیلی روز شنبه استان تهران به علت ضرورت کاهش مصرف انرژی و تصمیم کارگروه بهینه‌سازی انرژی در پایگاه اطلاع‌رسانی دولت و بنابر اعلام معاونت منابع انسانی و امور فرهنگی قوه قضاییه، واحدهای قضایی و اداری دستگاه قضا در استان تهران روز شنبه یکم شهریور ماه تعطیل است. همچنین در سایر استان‌هایی که توسط مقامات محلی تصمیمات مشابه اتخاذ شده است در واحدهای قضایی و اداری نیز قابل اعمال است.

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت فرافن پژوهان فاتح

نام شرکت: فرافن پژوهان فاتح
شماره ثبت شرکت: ۱۴۱۴۹
شناسه ملی: ۱۴۰۰۵۸۰۸۴۸۴

بدین‌وسیله از کلیه سهامداران محترم شرکت فرافن پژوهان فاتح دعوت به عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق‌العاده شرکت که در روز سه‌شنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۱۱ ساعت ۹ صبح در محل شرکت (به آدرس: شهر قم، محله شهرک قدس، کوچه الغدیر ۲۴، بلوار الغدیر، پلاک ۰ +، ساختمان دانشگاه قم، طبقه همکف، پارک علم و فناوری شعبه دانشگاه، کد پستی ۳۷۱۶۱۴۰۰۶۰) برگزار خواهد شد، حضور به‌هم رسانند.

دستور جلسه: ۱_انتخاب و تعیین سمت هیئت مدیران ۲_انتخاب و تعیین صاحب امضای شرکت ۳_انتخاب بازرسان شرکت ۴_تصویب صورت‌های مالی سال ۱۴۰۳ ۵_سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده باشد. با عنایت به اهمیت موضوعات مطرح شده، حضور کلیه سهامداران محترم ضروری و باعث تسریع در تصمیم‌گیری‌ها خواهد بود.

هیئت مدیره شرکت فرافن پژوهان فاتح

آگهی افراز

آقایان فرزاد سجادی هزاوه – یوسفعلی اکبری – محمد رم یار (مالکین مشاعی)

چون آقایان مهدی داودی و رمضان قمی بموجب درخواست وارده شماره ۱۰۰۷۲۶۴ مورخه

۱۴۰۴/۰۴/۲۵مینی بر افراز سهمی خود از پلاک ثبتی ۹۱ فرعی از ۱ اصلی واقع در حومه بخش

یک اراک درخواست افراز نموده و شما نیز جزو مالکین مشاعی پلاک مصوصف و بنا به اظهار

متقاضی مجهول المکان هستید. لذا بدینوسیله به شما ابلاغ می شود تاریخ معاینه محل روز شنبه

۱۴۰۴/۰۶/۲۲ساعت ۹ صبح تعیین گردیده، لازم است قبل از موعد مقرر در این اداره حاضر تا

جهت راهنمایی نماینده و نقشه بردار به محل وقوع ملک عزیمت تا نسبت به خواسته شما طبق

مقررات اقدام گردد، عدم حضور شما مانع عملیات افراز نخواهد بود.

شناسه آگهی: ۱۹۸۲۱۲۶

محمدحسین عبدی – مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک منطقه یک اراک

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص نظر پرداز کارا به شناسه ملی ۱۴۰۰۵۵۸۲۴۹۰

و به شماره ثبت ۱۷۱۵

به استناد صورجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۳۱ تصمیمات ذیل اتخاذ شد – امیرحسین خوش نظر به شماره ملی ۱۹۹۳۳۷۰ به سمت عضو اصلی هیئت مدیره فهیمه خوش نظر به شماره ملی ۱۱۹۹۱۸۲۸۷۷ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره محمد علی خوش نظر به شماره ملی ۱۹۵۴/۰۳/۳۱ به سمت رئیس هیئت مدیره و به سمت مدیرعامل تا تاریخ ۱۴۰۵/۱۱/۰۵ انتخاب گردیدند. – اسناد و اوراق بهادار و تعهدآور از قبیل چک، سفته، بروات، قرارداده‌ا و از این قبیل با امضای رئیس هیات مدیره و مدیرعامل آقای محمدعلی خوش نظر و همراه با مهر شرکت دارای اعتبار می باشد. در مورد اوراق عادی و اداری شرکت با امضای آقای محمدعلی خوش نظر معتبر می باشد

سیدحسن فیروزی قوزلو سربوست واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گرمی

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص پاریز پخش سیراف زرین پوشهر به شناسه ملی ۱۰۳۲۰۱۰۶۳۳۰

به استناد صورجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه مورخ ۱۴۰۴/۰۳/۰۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد
سمت اعضا هیئت مدیره بشروح ذیل میباشند : آقای حسام محمد زهی به شماره ملی ۲۹۹۱۷۱۰۵۰۰ به سمت مدیرعامل تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳
آقای محمدحسین پوردرویش محمدی به شماره ملی ۳۵۰۱۰۶۰۹۹۸ به سمت رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳
خانم مهروش محمد زهی به شماره ملی ۳۷۱۹۸۲۴۱۵۲ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳
آقای محمدحسین پوردرویش محمدی به شماره ملی ۳۵۰۱۰۶۰۹۹۸ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳
آقای محمد حسن دهقانی کره به شماره ملی ۲۴۳۳۲۰۸۹۴۷ به سمت بازرس علی البدل تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند
ترازنامه و حساب سود وزیان سال مالی ۱۴۰۳ به تصویب رسید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان پوشهر
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری پوشهر (۱۹۸۷۱۶۸)

آگهی تغییرات شرکت سهامی خاص پاریز پخش سیراف زرین پوشهر به شناسه ملی ۱۰۳۲۰۱۰۶۳۳۰

به استناد صورجلسه هیئت مدیره مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۳ تصمیمات ذیل اتخاذ شد
سمت اعضا هیئت مدیره بشروح ذیل میباشند : آقای حسام محمد زهی به شماره ملی ۲۹۹۱۷۱۰۵۰۰ به سمت مدیرعامل تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳ و به سمت عضو اصلی هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳
آقای محمدحسین پوردرویش محمدی به شماره ملی ۳۵۰۱۰۶۰۹۹۸ به سمت رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳
آقای محمدحسین پوردرویش محمدی به شماره ملی ۳۵۰۱۰۶۰۹۹۸ به سمت نایب رئیس هیئت مدیره تا تاریخ ۱۴۰۶/۰۳/۰۳
آقای محمد حسن دهقانی کره به شماره ملی ۲۴۳۳۲۰۸۹۴۷ به سمت بازرس علی البدل تا پایان سال مالی انتخاب گردیدند
ترازنامه و حساب سود وزیان سال مالی ۱۴۰۳ به تصویب رسید.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان پوشهر
اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیرتجاری پوشهر (۱۹۸۷۱۶۹)